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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 

 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 έως 1 Δεκεμβρίου 2024 

 

ΠΡΑΞΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Λ.Ε.Α. 

 υπ. Αριθμ. 233 της 8/1/2024 

 

…………………………………………………………………………… 

 

Σύμφωνα με την ανωτέρω πράξη και μετά από πρόταση της Προέδρου  του Λ.Ε.Α. κ. Ευρώπης 

Μοσχονά-Μαραγκάκη αποφασίστηκε η πραγματοποίηση των εξής εκδηλώσεων, οι οποίες 

χαρακτηρίζονται τακτικές για το 2024. 

Επισημαίνεται ότι στη διάρκεια του έτους, πλην των τακτικών,  πραγματοποιούνται και πολλές 

έκτακτες εκδηλώσεις στα πλαίσια πάντοτε της συνεργασίας του Λυκείου με τα απανταχού παραρτήματα 

(εσωτερικού και εξωτερικού) του μητρικού Λυκείου των Ελληνίδων Αθηνών καθώς , την πολιτεία, την 

εκκλησία, φορείς, συλλόγους, σωματεία. Οι εκδηλώσεις αυτές εμπίπτουν στα όρια των σκοπών του 

Λυκείου και των τρόπων με τους οποίους αυτοί υλοποιούνται. Επισυνάπτονται στο τέλος τα σχετικά 

άρθρα (3,4) του καταστατικού. 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2024 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024 

Κοπή πίτας για τα μέλη, τους χορευτές, τους γονείς , τους φίλους του Λ.Ε.Α. με την τιμητική παρουσία 

των εκπροσώπων της εκκλησίας και της πολιτείας. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει αναφορά στο γεγονός- 

ομιλία παράθεση τσαγιού, λαχειοφόρο, και χορευτικό πρόγραμμα. Θα πραγματοποιηθεί δε σε 

επιλεγμένο, ευπρεπή, κατάλληλο για την περίσταση χώρο. 

 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2024 

Α. ΗΜΕΡΑ ΓΙΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ: Αποφασίστηκε συμμετοχή του Λ.Ε.Α στις εκδηλώσεις για την 

«Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας». Η εφορεία «Γυναίκας, παιδιού και ισότητας φύλων κ.λ.π.» με έφορο 

την κ. Αρβανιτάκη, συνεργαζόμενη με τους αρμοδίους φορείς του Δήμου θα υλοποιήσει πρόγραμμα 

σχετικό με το θέμα. Η Πρόεδρος επεσήμανε ότι μπορούμε να επεκταθούμε θεματικά (ιδέ θέμα 21ου 

Πανελλήνιου- Παγκόσμιου Συνεδρίου του Λ.των Ε.) και στην προσφορά της ιδρύτριας των Λυκείου 

των Ελληνίδων Καλλιρρόης Παρρέν στον τομέα αυτό. Θα δημιουργηθεί αφιέρωμα με ομιλίες σχετικές 

που θα  προβληθούν από την ιστοσελίδα του Λ.Ε.Α. και τα Μ.Μ.Ε της πόλης. Επίσης από το 
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ραδιοσταθμό της Ι.Μ. Κεφαλληνίας. Ακολούθως το corpus εργασιών θα τυπωθεί σε τόμο με τίτλο 

«Γυναίκα χαίρε».  

 

Β. ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ( αρχή Τριωδίου 25/2/2024) 

ΜΑΡΤΙΟΣ 15/3/2024 

Συμμετοχή στη βραδινή παρέλαση με κομπανία 150 και πλέον ατόμων. Προτάθηκε από την Πρόεδρο 

πρωτότυπη φορεσιά, η οποία θα κατασκευαστεί από τα ίδια τα μέλη του Λ.Ε.Α. όπως και όλους τους 

συμμετέχοντες. Θέμα: «Ανοιξιάτικο». 

16/3/24: Ο επίσημος αποκριάτικος χορός του Λ.Ε.Α., με καλλιτεχνικό πρόγραμμα παραδοσιακών χορών 

από χορευτές του Λυκείου, πλούσιο μουσικό πρόγραμμα, λαχειοφόρο, κ.λ.π. θα επιλεγεί προς τούτο ο 

κατάλληλος χώρος που θα διακοσμηθεί όπως συνηθίζεται από το Δ.Σ. του Λ.Ε.Α. 

17/3/24: Συμμετοχή στην τελευταία παρέλαση με άρμα και χορευτική κομπανία, η οποία θα φέρει τη 

φορεσιά της βραδινής παρέλασης. Θέμα: «Τα χελιδόνια φέρνουν την Άνοιξη». 

-ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Είμαστε ανοικτοί σε προτάσεις της πολιτείας για συνεργασία. 

 

Γ.ΜΑΡΤΙΟΣ: ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ: 

23/3/24: Πραγματοποίηση ημερίδας στην Κοργιαλένειο Βιβλιοθήκη με θέμα: «100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ»: 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ: 

Αλιπράντης Παναγής, Δανιήλ Ανθούλα, Ηλίας Τουμασάτος, Ευρώπη Μοσχονά-Μαραγκάκη, 

Κουμαριώτη Διονυσία, Κοσμάτου Χριστοθέα κτλ.. 

Η ημερίδα γίνεται στα πλαίσια των εκδηλώσεων της Φιλελληνικής Εταιρείας. Ανάλογα με τις συνθήκες, 

η εκδήλωση δύναται να μεταφερθεί στη 19η Απριλίου, ημέρα γέννησης του Λόρδου Βύρωνα, οπότε τη 

θέση της θα καταλάβει η εκδήλωση της 24ης -3-24. 

24/3/24: Πρωί( Κυριακή της Ορθοδοξίας): Συμμετοχή του Λ.Ε.Α στην επιμνημόσυνη Δέηση στο 

Δράπανο για τους αγωνιστές της Μάχης του Λάλα. Το ΛΕ.Α  θα επιδιώξει την αναβάθμιση του 

γεγονότος με τη σύμφωνη γνώμη της πολιτείας , με την παρουσία των μελών του Δ.Σ., μελών χορευτών 

του Λ.Ε.Α. καθώς και τον καθορισμό ομιλητή. 

24/3/24:Απόγευμα: Ιστορικομουσικοχορευτική παράσταση στο Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου με 

αναφορά στο Φιλελληνισμό και το Λόρδο Βύρωνα. Πλούσιο χορευτικό πρόγραμμα με συμμετοχή όλων 

των χορευτών του Λυκείου. Για τους μικρούς χορευτές θα δημιουργεί μουσικοχορευτικό δρώμενο με 

βάση σχετική ιστορία- πόνημα της κ.Ευρώπης Μοσχονά-Μαραγκάκη με θέμα «Αχ! Αυτή η 

Φουστανέλα…». Σε περίπτωση που δεν μπορεί η εκδήλωση να γίνει στο θέατρο, θα τροποποιηθεί και 

θα γίνει στην Κοργιαλένειο Βιβλιοθήκη στις 23-9-2024, σε αντικατάσταση της προηγούμενης με το 

Λόρδο Βύρωνα. 

25/3/24: Συμμετοχή στο εορταστικό πρόγραμμα της Αντιπεριφέρειας, (Δοξολογία, κατάθεση στεφάνου, 

παρέλαση) 

Μετά από πρόταση της κ Έθελ Κρητικού αποφασίστηκε να εξεταστεί η δυνατότητα παρουσίασης μετά 

την παρέλαση χορευτικού προγράμματος στην πλατεία από το Λ.Ε.Α. αλλά και άλλους συλλόγους και 

σχολεία μετά βεβαίως από συνεννόηση και συνεργασία με κάθε υπεύθυνο, όπως την Αντιπεριφέρεια 

και το Δήμο. 

 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024: 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  

Α. ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΡΙΩΝ ΗΜΕΡΩΝ-ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ. Ειδικότερα στο ΧΑΝΣ ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΑΝΤΕΡΣΕΝ. Θεματικές ενότητες που 

περιλαμβάνονται: Το έργο, η ζωή και οι επιδράσεις του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, η σημασία του 



παραμυθιού, οι κοινωνικές προεκτάσεις, παιδαγωγικές  και θεατροπαιδαγωγικές προσεγγίσεις στο έργο 

του καθώς και προεκτάσεις στο λαϊκό παραμύθι. Συμμετοχή εξεχόντων ομιλητών όπως π.χ.  η κ. Λίλη 

Λαμπρέλη, συγγραφέας και αφηγήτρια παραμυθιών, η Dr.Σγούρου Αγγελική με ειδίκευση στο λαϊκό 

παραμύθι, η κ. Ευρώπη Μοσχονά- Μαραγκάκη, πρόεδρος Λ.Ε.Α. Συμμετοχή  με αφήγηση παραμυθιών 

της φοιτήτριας του εργαστηρίου αφήγησης «Σάσα Βούλγαρη», κ.  Ευαγγελίας Ζηνέλη. 

Μουσικοκινητική δράση με την μουσικό κ. Μαρία Μπουχάγιερ και την κα. Καλλιόπη Λιοσάτου. Το 

σεμινάριο  περιλαμβάνει βιωματικές δράσεις που απευθύνονται τόσο σε ενήλικες όσο και σε μικρά  

παιδιά. Συγκεκριμένα προβλέπεται εργαστήρι για την «προσέγγιση στο λαϊκό παραμύθι και στην τέχνη 

της αφήγησης» και εργαστήρι μουσικοκινητικής στη θεματική «τα παραμύθια του Άντερσεν στη 

μουσικοκινητική». Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Χώρος διεξαγωγής Κοργιαλένειος Βιβλιοθήκη 

και ισόγειο Δημοτικού Θεάτρου Αργοστολίου «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». 

 

Β. Το πρώτο μέρος των εκδηλώσεων για τα 70 χρόνια των Σεισμών του 1953 (ιδέ σχετική ενότητα). 

Περιλαμβάνει έκθεση του σχετικού υλικού και θεατρική παράσταση από το 2ο Δημοτικό Σχολείο. Θέμα: 

«Ένα άτακτο νησί». Κείμενο  Ευρώπης Μοσχονά-Μαραγκάκη. 

 

ΜΑΙΟΣ 2024: 

Α.ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΣΧΑ 

3/5/24:ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Το Λ.Ε.Α εκπροσωπείται από ομάδα χορευτριών που παρίσταται  στην 

εκκλησία των Ταξιαρχών Αργοστολίου και συμμετέχει στα εγκώμια και την περιφορά του Επιταφίου. 

4/5/24: ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ : Οργάνωση και πραγματοποίηση της θρησκευτικολαογραφικής 

εκδήλωσης «ΑΝΑΣΤΑ Ο ΘΕΟΣ», μετά από συνεννόηση και συνεργασία με το Δήμο. Φέτος στις 

χορευτικές εκδηλώσεις που πλαισιώνουν το όλο θέμα θα χορευτεί και ο καθιερωμένος το 2023 από το 

Λ.Ε.Α.«ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΣΤΑΜΝΑΣ». Το Λ.Ε.Α θα στολίσει όπως πάντοτε τις 700-800 λαμπάδες που 

εθιμικά διανέμονται στο κοινό. 

 

12/5/24: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΘΩΜΑ. Συμπίπτει με τη Γιορτή της Μάνας, η οποία θα πραγματοποιηθεί όπως 

κάθε χρόνο σε επιλεγμένο χώρο με αναβαθμισμένο περαιτέρω το πρόγραμμα (ομιλίες, χορός κ.λ.π.) με 

στόχο να προβληθεί η σημασία της μητρότητας και ο ρόλος της μάνας σήμερα. Η εκδήλωση αυτή θα 

περιλάβει και φέτος καλωσόρισμα των νεογέννητων στη Λυκειακή οικογένεια παιδιών  στα οποία εκτός 

των άλλων όπως έχει καθιερωθεί από το 2011, το Λ.Ε.Α. προσφέρει φορεσιά τσολιά για τα αγόρια και 

φορεσιά Αμαλίας για τα κορίτσια. Η εκδήλωση πλαισιώνεται από χορούς του Πάσχα και της Άνοιξης. 

Περιλαμβάνεται επίσης μουσικό πρόγραμμα από τη γυναικεία χορωδία του Συλλόγου «Γυναικεία 

Χορωδία και Μαντολινάτα Αργοστολίου» και από την πιανίστρια κα. Άδα Σιμάτου-Καρμίρη. 

 

ΕΘΝΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ - ΕΝΩΣΗ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ ΜΕ ΤΗ ΜΗΤΕΡΑ ΕΛΛΑΔΑ 

 

20/5/24: ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΡΩΙ: Εκδήλωση (Επιμνημόσυνη Δέηση) στο Κοιμητήριο του Δραπάνου για τους 

Ριζοσπάστες. Αποφασίστηκε η ενεργός συμμετοχή του Λ.Ε.Α., ο καθορισμός ομιλητή από τα μέλη του 

Δ.Σ. του Λ.Ε.Α, η προσέλευση χορευτών και μελών του, με στόχο την αναβάθμιση της δράσης αυτής, 

πράγμα που θα επιδιωχθεί σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια. 

20/5/24 ΔΕΥΤΕΡΑ ΒΡΑΔΥ: Εκδήλωση ιστορικομουσικοχορευτική στο Δημοτικό Θέατρο 

Αργοστολίου « Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» . Προσκαλούνται και συμμετέχουν χορευτικές ομάδες από το Λύκειο 

των  Ελληνίδων Ραφίνας και Θήβας. Από τα Επτάνησα θα προσκληθεί ο «ΚΥΘΗΡΑΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ». 

 



20-21/5/24 Ομάδα χορευτών θα συμμετάσχει στα «Υακίνθια 2024» στη Ζάκυνθο, που θα 

πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Θέατρο Ζακύνθου, με θέμα «Το Ιόνιο μας ενώνει».  

 

21/5/24:Συμμετοχή του Λ.Ε.Α. στον εορτασμό για την Εθνική Γιορτή σύμφωνα με το πρόγραμμα της 

Αντιπεριφέρειας (Δοξολογία, κατάθεση, Παρέλαση). Στην παρέλαση θα λάβουν  όπως πάντα γίνεται 

μέρος και τα φιλοξενούμενα Λύκεια. Θα συμμετάσχουν επίσης και τα παιδικά τμήματα του Λ.Ε.Α. 

 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2024 

Το Λ.Ε.Α. όπως εθιμικά επί πολλά χρόνια γίνεται θα λάβει μέρος με ομάδα χορευτών στη GIOSTRA 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ  (21-22-23/06/2024). Την τελευταία μέρα 23/6/24 η ο μάδα θα επιστρέψει έγκαιρα μέσω 

Πεσσάδας για την εκδήλωση του «Αη Γιάννη Λαμπαδιάρη». 

 

23/6/24 Κυριακή βράδυ: Εκδήλωση στην Πλατεία Βαλλιάνου λαογραφική, μουσικοχορευτική, με 

θέμα: «ΑΗ ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΑΔΙΑΡΗΣ». Λαβαίνουν μέρος όλοι οι χορευτές του Λ.Ε.Α.. Θα 

προσκληθούν για να συμμετάσχουν σύλλογοι εντός ή εκτός Κεφαλονιάς. Θα προσκληθούν τα Λύκεια 

Κιλκίς, Θεσσαλονίκης και Φλώρινας ή Θήβας. 

 

 Από Ιούνιο και εξής, κατόπιν σχετικής πρόσκληση της εκκλησίας που αποστέλλεται πάντοτε, το Λ.Ε.Α. 

συμμετέχει στον εορτασμό της Παναγίας στο Κάστρο, στη Λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 

παπα Παναγή Μπασιά στο Ληξούρι, στη λιτάνευση του Ιερού Σκηνώματος του Αγ. Γερασίμου στα 

Ομαλά κ.ά.  

 

ΑΥΟΥΣΤΟΣ 2024: 

Α.3-4-5/8/2024: Συμμετοχή του Λ.Ε.Α. στην Ευρωπαϊκή Giostra στη Sulmona της Ιταλίας. (έχει ήδη 

σταλεί η σχετική πρόσκληση) 

Β. Θα πραγματοποιηθεί το 2ο και μεγάλο μέρος των εκδηλώσεων του αφιερώματος του Λ.Ε.Α. για 

τα «70 χρόνια από του Σεισμούς του 1953». (ιδέ σχετικό πρόγραμμα που επισυνάπτεται) 

Γ. Επίσης, προγραμματίζεται τον Αύγουστο καταγραφή τρύγου , με στόχο την αναβίωση της πράξης 

αυτής, όπως εθιμικά γινόταν στους αμπελώνες των Τρωϊαννάτων, και αναπαράστασή της  στην 

εκδήλωση της Πολιτιστικής Στέγης Τρωϊαννάτων στην Αγ. Παρασκευή στο Ξεριζωμένο. 

 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

Α. Σχεδιάζεται ταξίδι στο εξωτερικό στα πλαίσια συνεργασίας με τα εκεί αδελφά Λύκεια των Ελληνίδων 

(Αλεξάνδρεια- Κίεβο- Βρυξέλλες) 

Β. Μέσα Σεπτέμβρη Αγιασμός για τη νέα Λυκειακή χρονιά. Οργάνωση για την έναρξη λειτουργίας των 

χορευτικών τμημάτων (1/10/24). 

Γ. 22/9/24 Συμμετοχή του Λ.Ε.Α. στο 21ο Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα « ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΝ 

ΤΩΝ  ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ: αναστοχασμός, επαναπροσδιορισμός και νέες προκλήσεις. Η Γυναίκα ως μήτρα 

παράδοσης, κοινωνικών αλλαγών και αλληλεγγύης στον 21ο αιώνα», που θα πραγματοποιηθεί στην 

Καβάλα. 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024: 

 Ακολουθούν εκδηλώσεις τακτού χαρακτήρα του Λ.Ε.Α., φιλολογικά απογευματινά, σχετικά με την 

«ώρα αυτή του χρόνου» με θέματα τα   ήθη, τα έθιμα, τις παραδόσεις, σχετικά με τη διατροφή, την 

νηστεία, το εορτολόγιο  Νοεμβρίου Δεκεμβρίου κ.ά. 

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024: 



 1Ο Δεκαήμερο, Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τα μέλη, του χορευτές, τους φίλους κ.λ.π. ανάλογη της 

εορτής της Μάνας. 

2ο Δεκαήμερο , εκδήλωση λαογραφική για  παιδιά με θέμα: Ήθη, έθιμα, παραδόσεις, τραγούδια κ.λ.π. 

σχετικά με το Δωδεκαήμερο. Στην εκδήλωση λαβαίνουν μέρος οι μικροί χορευτές του Λ.Ε.Α. και 

μαθητές σχολείων. 

3ο Δεκαήμερο: Αναβίωση του εθίμου με τις αγιοβασιλίτσες: 28-29 Δεκέμβρη. Συλλέγονται 500-800 

ασκινοκάρες, την 30η Δεκεμβρίου ομάδες κυριών τις στολίζουν σύμφωνα με όσα λέει ο λαογράφος Δημ. 

Λουκάτος. Την 31η Δεκεμβρίου, ημέρα «Αποκοπής» με αφετηρία την Πλατεία Καμπάνας θα 

μοιραστούν στα καταστήματα της πόλης, τις Αρχές και τους συμπολίτες μας. Μαζί προσφέρεται και το 

ημερολόγιο «τσάντας» με θέμα την «αγιοβασιλίτσα» και η Χριστουγεννιάτικη Κάρτα του Λ.Ε.Α. 

Το βράδυ της ημέρας αυτής και μετά από συνεργασία με το Δήμο προτείνουμε να οργανωθούν 

εκδηλώσεις σχετικές με το έθιμο της Κολόνιας κ.α. όπως το προκάδο πορτοκάλι που έχουν σχέση με τις 

ημέρες αυτές.  

Τέλος, όπως κάθε χρόνο θα σχεδιαστεί και εκδοθεί το επιτραπέζιο ημερολόγιο του Λυκείου και το 

ημερολόγιο τσάντας που διανέμονται δωρεάν σε μέλη, χορευτές, φίλους κ.λ.π. 

 

Το διάστημα από Σεπτέμβρη έως Ιούνιο, παράλληλα με τα χορευτικά τμήματα θα λειτουργεί το 

τμήμα Οικοτεχνίας του Λ.Ε.Α για νέες κυρίες που επιθυμούν να μυηθούν στη ραπτική. 

 

Το σημαντικότερο έργο, έργο συνόλου μακράς πνοής που θα ολοκληρωθεί το 2024 είναι το 

αφιέρωμα ΣΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ 1953. Σύμφωνα με τις αρχικές εξαγγελίες έχουν μέχρι τώρα 

παραληφθεί εργασίες περίπου 100 συμμετεχόντων. Οι αρμόδιες επιτροπές (ιδέ εξαγγελία) ήδη 

εργάζονται πάνω στο υλικό αυτό. Εκτιμάται ότι τον Απρίλιο θα  οργανωθεί έκθεση και θα γίνει μια 

πρώτη παρουσίαση για το κοινό αλλά κυρίως για μαθητές σχολείων. Στα πλαίσια αυτής της δράσης θα 

υπάρξει θεατρική παράσταση με θέμα: « Ένα άτακτο νησί» που θα παρουσιαστεί από το 2ο Δημοτικό 

Σχολείο Αργοστολίου.  

Τον Αύγουστο θα γίνει η επίσημη παρουσίαση του υλικού (φωτογραφίες παλιές, καλλιτεχνικές 

φωτογραφίες – σύγχρονες, απεικονίσεις, διηγήσεις, συνεντεύξεις, αναμνήσεις, ιστορικά, λογοτεχνικά, 

ποιητικά κείμενα κ.λπ.) σε εκδήλωση στην κεντρική αίθουσα του Θεάτρου « Ο Κέφαλος». Έκθεση 

σταθερή θα υπάρχει στο ισόγειο του Θεάτρου. 

Το υλικό αυτό όλο θα περιληφθεί στον τόμο-αφιέρωμα στους Σεισμούς του 1953. Ελπίζουμε ότι 

έγκαιρα θα βρεθεί ο χορηγός για την έκδοση του Αναμνηστικού τόμου. 

Σημείωση: Ο αρχικός αυτός σχεδιασμός, ανάλογα με τις συνθήκες που θα επικρατήσουν 

ενδέχεται να τροποποιηθεί.  

Η Πρόεδρος 

Ευρώπη Μοσχονά-Μαραγκάκη 

 

   


